
ATA DA 9a REUNIAO DO CONSELHO DA CIDADE DE PERuiBE NA GESTAO 2022-2024
REALIZADA EM 08/05/2023 EM CARATER ORDINARIO

Aos oito dias do mss de maio de dois mil e vinte e tres foi realizada a nona reuniao
do Conselho da Cidade de Peruibe na gestao 2022-2024, em carater ordinario, na
Sala de Reuni6es da UAB -Universidade Aberta do Brasil, sita a Av. Sao Joao, 545
- Centro, com a participagao dos Conselheiros que assinam a folha de presenea,
parte da presente ata. 0 Presidente iniciou os trabalhos as quinze horas e cinco
minutes e dispensou a leitura da ata da reuniao anterior por ser do conhecimento
de todos, que foi aprovada sem ressalvas. 0 Presidente deixou registrado que os
representantes do terceiro setor nao se manifestaram quanto ao ndmero excessivo
de faltas naojustificadas. Por recomendagao do plenario foram enviados ofieios aos
titulares das associae6es envolvidas, solicitando uma definigao concreta a respeito
de sua participaeao no Conselho da Cidade, mas ainda nao houve resposfas. Foi
lido o Artigo 25 da  Lei  Complementar n° 333, que j.a es fa em vigor e discutida a
quesfao das cadeiras remanescentes de representantes da sociedade civil. Uma
vez que a composigao do quadro foi alterada, destinando duas cadeiras de livre
indicaeao entre todos os demais segmentos da sociedade civil, o plenario decidiu
por unanimidade que essa livre indicaeao fique em aberto, podendo se inscrever
associae6es de qualquer dos segmentos. Foi solicitado ao Presidente que distribua
aos Conselheiros uma minuta de Resolugao que institua o Regimento lnterno para
a  realizaeao de eleigao complementar,  visando a ocupaeao das cadeiras vagas
para o periodo restante da atual gesfao. Essa minuta sera apreciada na pr6xima
reuniao. Em seguida foi comentado o teor do Artigo 29 da Lei Complementar n a 333,
que  altera  o  Artigo  68  do  Plano  Diretor,  que  devera  ser objeto  de  ateneao  da
Comissao  que  trata  da  revisao  do  Regimento  lnterno,  assim  como  as  demais
alterae6es  do  Plano  Diretor.  Esse  artigo trata  do  poder que o  plenario tern  de
delegar   para   comiss6es   internas   de   deliberaeao   sobre   assuntos   de   sua
competencia, com algumas exceg6es. Foi comenfado que no site da Prefeitura as
Leis lvlunicipais sao publicadas com textos consolidados para melhor entendimento
das alterag6es, mas que isso podera demorar urn pouco. 0 Presidente informou que
o   Conselho   recebeu   urn   texto   consolidado   pela   Secretaria   Municipal   de
Planejamento, cuj.a c6pia sera enviada a todos os Conselhejros. Foi lido o Artigo 215
do C6digo de Obras que determina o envio peri6dico de informes ao Conselho da
Cidade sobre as  deliberag6es  da Comissao do C6digo de Obras.  0  plenario foi
informado  que  esses  informes  nao tern sido  enviados  ao  Conselho  por nao ter
ocorrido  deliberag6es  dessa  Comissao.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o
Presidente agradeceu pela participaeao de todos e convocou os Conselheiros para
a reuniao ordinaria agendada para o proximo dia doze dejunho, as quinze horas, no
mesmo local, e encerrou os trabalhos as quinze horas e quarenta minutos.

Karen Cristina Gewehr
Secrefaria

Ivo Soares Melo
Presidente
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